

27 января 2024 года мы отмечаем 80-летие освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Ровно 80 лет назад в январе 1944 года Ленинград отпразновал свою Победу. Победу тех, кто сражался с врагом, чтобы отстоять родной город, кто пережил все тяготы жесточайшей блокады, кто жил и боролся, несмотря на холод и голод, бомбежки и артобстрелы.

26 января студенты волонтеры, раздавали жителям г. Чаплыгина символ акции - пайку «блокадного хлеба» весом 125 грамм, как символ мужества и стойкости жителей блокадного Ленинграда.

«Блокадный хлеб» — акция, которая хранит память о трагических событиях, произошедших в Ленинграде во время ВОВ. Важно помнить о своих героях, сохранять о них память, ведь именно им мы обязаны своей свободой. ...